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Problemes resolts 1r Lliurament Bloc 2
Pneumàtica i hidràulica 

1♣.El cilindre hidràulic amb les següents característiques:
Diàmetre de l’èmbol D = 20 mm
Dièmetre de la tija d = 6 mm
Carrera  c = 30 mm
Està alimentat per una bomba que subministra una pressió  pO = 2,5 MPa i un cabal 
q=0,5 l/min.  Si  el  fregament és negligible  i  segons si  l’alimentació  es connecta a 
l’entrada 1 o a l’entrada 2, determineu en mòdul i sentit:

a) La força màxima que pot fer la tija. 
b) La velocitat de la tija 
c)  La  potència  hidràulica  subministrada  per  la 
bomba.
d) Quin volum d’aire a prensió es consumeix en 
100 maniobres d’anada i tornada 
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